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Εταιρικές δράσεις και εκπαιδεύσεις από τον
Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου (Μαλιακός – Κλειδί)
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Σταθερά προσανατολισμένη στην ασφάλεια των οδηγών και των εργαζόμενων,
καθώς  και στην άρτια εξυπηρέτηση των πελατών της, αλλά και στον εθελοντισμό, η
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου διοργανώνει και συμμετέχει σε θεματικές εβδομάδες και
δράσεις ιδιαίτερου ενδιαφέροντος.

Με τη συμμετοχή της στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας του Δήμου
Λαρισαίων, η Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου χορήγησε δράση αφιερωμένη στην οδική
ασφάλεια σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» στην
Κεντρική Πλατεία της Λάρισας.

Την Τετάρτη 22 Σεπτεμβρίου, η εταιρεία συμμετέχει στην Ημέρα Περιβάλλοντος της
VINCI, με ενημερώσεις για τις περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες αλλά και τις επιδόσεις
της, όπως η περαιτέρω μείωση κατά το τελευταίο έτος στις συνολικές εκπομπές
αερίων του θερμοκηπίου και στην κατανάλωση ενέργειας.

Μια σειρά δράσεων, ενημερώσεων κι εκπαιδευτικών σεμιναρίων θα
πραγματοποιηθούν ως συμμετοχή της εταιρείας στην Εβδομάδα Ασφάλειας της 
VINCI (27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου), τόσο για το προσωπικό όσο και για 
τους συνεργάτες της.

Στο πλαίσιο της εβδομάδας αυτής θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά πανελλαδικά
ενημέρωση του αστυνομικού προσωπικού Τροχαίας Αυτοκινητόδρομων και
Διευθύνσεων Τροχαίας Θεσσαλίας στην οδική μεταφορά επικίνδυνων φορτίων.

Επιπλέον, θα πραγματοποιηθούν εκπαιδεύσεις πυρασφάλειας, επιμορφωτική διημερίδα
για εκπαιδευτικούς με θέμα «Ψηφιακή δημιουργία και οδική ασφάλεια», εκπαιδευτικό
σεμινάριο για το προσωπικό με θέμα την ασφάλεια στην εργασία και συνέντευξη του
Δρ. Κων/νου Γουργουλιάνη με απαντήσεις σε ερωτήσεις σχετικά με την Covid-19 και
τη σημασία του εμβολιασμού.



Στο πλαίσιο της Ημέρας Εθελοντισμού στις 2 Οκτωβρίου, η οποία είναι αφιερωμένη
στο περιβάλλον, θα διοργανωθεί σε συνεργασία με τον Δήμο Λάρισας δενδροφύτευση
στην Περιφερειακή Οδό Τρικάλων, στην οποία θα συμμετέχουν οι εργαζόμενοι της
εταιρείας.

Τέλος, για 5η συνεχόμενη χρονιά η Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου συμμετέχει και στην
Εθνική Εβδομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών (4-10 Οκτωβρίου) που διοργανώνει το
Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών.

Με σύνθημα «Στην εξυπηρέτηση συνεχίζουμε μαζί» η εβδομάδα αυτή, που
απευθύνεται τόσο στους πελάτες της εταιρείας, όσο και στους εργαζόμενους και
στους συνεργάτες της, γιορτάζει την αξία της Εξυπηρέτησης κι αναδεικνύει την
ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται αλλά και τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα
της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.


